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 Na predmetnoj javnoj tribini raspravljano je ukratko o sljedećem: ispred nadležne 
Službe općina Vitez i Busovača dat je kratak komentar vezano za javni uvid i dostavljene 
primjedbe, prijedloge i sugestije, te komentar na površine poslovnih zona na području 
općine Vitez; Maida Bilal – predsjednica Eko „Bistro“ Kruščica dala je komentar na 
protivljenje izgradnji MHE na rijeci Kruščici, na šta su se osvrnuli i ostali predstavnici: Bećir 
Varupa – PD „Zabrđe“, Ilduza Mujkić – MZ Kruščica, Tanja Pejović-Ekološka udruga 
„Kremenik“, te Fehim Bešo – „Preporod“ Vitez, g-din Zdenko Antunović (komentar o Brzoj 
cesti kroz Poslovnu zonu), g-din Slaviša Čavara (komentar o divljim deponijama na 
šumskim posjedima i sanaciji istih). 

 

2. Pregled važeće općinske razvojne prostorno planske dokumentacije s 
obvezom usklađivanja iste s Prostornim planom KSB/SBK 

Postojeća važeća prostorno-planska dokumentacija općine Vitez je: 

- Prostorni plan općine Vitez 2020. godina („Službeni glasnik općine Vitez br. 
10/06) 

- Prostorni plan posebnog obilježja zaštićenog pejzaža/krajolika planine Kruščice 
(„Službeni glasnik općine Vitez br. 03/16).  

Uvidom u Plan gospodarskih zona (tabela 59.) Nacrta Izmjene i dopune PP KSB 
utvrđeno je da su sumarno predviđene Poslovne zone, to je preuzeto iz Prostornog plana 
općine Vitez. Međutim, Služba za IPP, katastar i urbanizam je Nositelju pripreme i Nositelju 
izrade plana poslala točan popis geodetskih koordinata za Poslovne zone PC-96 i PC-96-2, 
polsovnu zonu Šanitića polje i Poslovnu zonu Šljivčica. Naglašeno je da se radi o razvojnim 
planovima i da se iste trebaju ugraditi u Prostorni plan općine Vitez. 

Ispred Službe za imovinsko pravne poslove, katastar i urbanizam naglašavamo da 
se Izmjene i dopune planskih dokumenata rade prema proceduri i u svim fazama kako se i 
donose izvorni Planovi sukladno odredbama Zakona o prostornom uređenju KSB i Uredbi o 
metodologiji izrade planskih dokumenata F BiH. 

Obveza općine Vitez je da po donošenju Izmjena i dopuna PP KSB 2005.-2025. 
donese Izmjene i dopune Prostornog plana općine Vitez i Prostornog plana posebnog 
obilježja zaštićenog pejzaža/krajolika planine Kruščice. 

 

3. Usporedna analiza sadržaja Nacrta Izmjena i dopuna PP KSB/SBK i 
usuglašenost s prostorno-planskim dokumentima općine Vitez po 
segmentima, s komentarima o eventualnim neusuglašenostima: 

 Sistem naseljenih mjesta – karta i podatci usklađeni po Prostornom planu Općine 
Vitez 2020.godina; 

 Urbana i vanurbana područja -  karta i podatci usklađeni po Prostornom planu 
Općine Vitez 2020.godina; 
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 Poljoprivredno i šumsko zemljište – u Nacrt Izmjena i dopuna PP KSB za 
poljoprivredno zemljište uzeti su podatci iz Studije upotrebne vrijednosti zemljišta 
za kanton središnja Bosna (tabele 38. i 39.) koji su novijeg datuma i detaljnije 
prikazani po kategorijama, te dolazi do malih odstupanja u odnosu na Prostorni 
plan općine Vitez (trebaće izvršiti usklađivanje);  
Kada je u pitanju šumsko zemljište, također postoje razlike u podatcima jer su u 
Nacrt Izmjena i dopuna PP KSB za šumsko zemljište uzeti podatci iz Studije 
upotrebne vrijednosti zemljišta za kanton središnja Bosna (tabela 40.), te dostupnih 
šumsko-gospodarskih osnova pojedinih šunsko-gospodarskih područja, koji su 
novijeg datuma i detaljnije prikazani po kategorijama, te dolazi do malih odstupanja 
u odnosu na Prostorni plan općine Vitez (trebaće izvršiti usklađivanje); 

 
 Vode i vodne površine - karta i podatci usklađeni po Prostornom planu Općine Vitez 

2020.godina; U dijelu 2.6.6. Zaštita od voda (str. 93) potrebno je dodati da je 
ukupna regulacija rijeke Lašve cca 11 km, te dodati da je potrebno uraditi i 
regulaciju rijeke Bile; 

 Energetska infrastruktura - karta i podatci usklađeni po Prostornom planu Općine 
Vitez 2020.godina i Prostornom planu posebnog obilježja zaštićenog 
pejzaža/krajolika planine Kruščice;  
Međutim, ovdje je bitno napomenuti da se SVE PRISTIGLE PRIMJEDBE za područje 
općine Vitez odnose na izgradnju planiranih MHE na rijeci Kruščici, te se s toga 
nužno očitovati na navedeno.  
Također, Općinsko vijeće Vitez je dalo pozitivno Mišljenje i za izgradnju MHE na 
rijeci Biloj koja nije navedena u tabeli 54. (strana 108), dok su sve ostale za koje je 
izdano pozitivno mišljenje navedene.  

 
 Mineralne sirovine - karta i podatci usklađeni po Prostornom planu Općine Vitez 

2020.godina i Prostornom planu posebnog obilježja zaštićenog pejzaža/krajolika 
planine Kruščice; 

 
 Prometna infrastruktura - - karta i podatci djelomično usklađeni po Prostornom 

planu Općine Vitez 2020.godina; 
Kada je u pitanju dionica Brze ceste Lašva-Nević polje bitno je napomenuti da je i 
ona podijeljena na 3 dionice. Prva dionica koja ide od Lašve do ulaska u poslovnu 
zonu PC-93 Vitez, druga dionica kroz Poslovnu zonu do izlaska i treća dionica od 
izlaska iz Poslovne zone do Nević polja. Prva i treća dionica je zadržala status Brze 
ceste, dok je druga dionica kroz Poslovnu zonu u fazi pripreme i ona je ostala u 
statusu Magistralne prometnice. Ovo je bitno naglasiti jer je u tijeku proces 
eksproprijacije, a JP „Ceste F BiH“ do.o.o. Sarajevo gotovo pa na tjednoj bazi vrši 
stalne korekcije trase. Ipak mora se reći da je trasa (na nivou prostorno planske 
dokumentacije) usklađena sa trasom predviđenom u Prostornom planu i općine, a 
sada i u Nacrtu PP KSB. 

 Prirodno i kulturno nasljeđe - karta i podatci usklađeni po Prostornom planu Općine 
Vitez 2020.godina i Prostornom planu posebnog obilježja zaštićenog 
pejzaža/krajolika planine Kruščice; 
 



30. travanj / april 2021. 15
SLUŽBENI GLASNIK
OPĆINE VITEZ 4/21

 
 

4 
 

Na stranici 193. (Nacionalni spomenici) treba dodati bar da je u namjeri da se isti 
proglase: Crkva Gospe žalosne na Kalvariji u Mošunju – svetište i povijesna 
građevina, Crkva Svetog Juraja u Vitezu – povijesna građevina, Zgrada HKD 
„Napredak-Vitez povijena građevina; Mali i Veliki Mošunj – arheološko nalazište; 
Stećci na Divjaku – povijeni spomenik; (Povjerenstvo/Komisija za očuvanje 
nacionalnih spomenika nije proglasilo iste takvima, ali i dalje smatramo da trebaju 
biti sastavni dio PP KSB i PP općine Vitez); 

 
 Gospodarska, komunalna i društvena infrastruktura – pregledom postojećih i 

planiranih Poslovnih zona utvrđeno je da su postojeće nanesene i to- tabela 58 
(strana 136); U planirane gospodarske poslovne zone – tabela 59. (strana 138) 
uvršteno je: Šantića polje, Pješčari, Šljivčica i proširenje PC-96 u ukupnoj površini 
od 62,03 ha. Služba je 12.06.2020.godine u Ministarstvo (Nositelj pripreme izrade 
PP KSB) poslala dopis sa detaljnim popisom koordinata za Poslovnu zonu PC-96 i 
PC-96-2, Poslovnu zonu Šantića polje i Poslovnu zonu Šljivčica. Biti će obveza 
općine Vitez da prilikom usklađivanja Prostornog plana isto detaljnije definira kroz 
svoju prostorno plansku dokumentaciju; 
 

 Ugrožena područja i posebno zaštićeni prostori – općina Vitez je već usvojila 
Prostorni plan posebnog obilježja zaštićenog pejzaža/krajolika planine Kruščice za 
period 2013-2023. i to je navedeno i u Nacrtu PP SBK/KSB, tako da se može 
kontatirati da je usklađeno sa prostorno planskom dokumentacijom. 

 

Naosnovu ove informacije i pristiglih primjedbi, prijedloga i sugestija potrebno 
je formirati Mišljenje koje će usvojiti Općinsko vijeće Vitez. 

PRILOG: 

- Zapisnik sa javne rasprave održane 25.03.2021.godine 
- Dopis Ministarstva u kome se traži Mišljenje Općinskog vijeća 
- Primjedbe, sugestije i prijedlozi (dostavljeno ranije u digitalnom obliku). 

 
 

POMOĆNIK NAČELNIKA 
 

Vesna  Šilić, d.i.g. 
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